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Az Opel üzemanyag-takarékos sztárjai: az Insignia is csatlakozik a 
Corsa és az Astra mellé 
 

• 109 g/km CO2: Corsa 1.3 CDTI ecoFLEX (55 kW/75 LE) 
• 119 g/km CO2 Astra 1.7 CDTI ecoFLEX (81 kW/110 LE) 

 
Párizs.  Az Insignia ecoFLEX a környezetkímélő változatok növekvő családjához 
csatlakozik. Ezek mindegyikénél érvényesül az Opel filozófiája: nincs megalkuvás a 
teljesítmény terén! “Egyszerre kímélik a környezetet és nyújtanak kiváló vezetési élményt” 
mondta Hans Demant, az Adam Opel GmbH igazgatója.  
 
Az Opel Corsa 1.3 CDTI ecoFLEX mindössze 4.1 liter gázolajat fogyaszt, és 109 g/km a 
CO2-kibocsátása. Az Astra 1,7 CDTI ecoFLEX megfelelő adatai 4.5 liter és 119 g/km. 
Mindkettőben alapfelszerelés a karbantartásmentes részecskeszűrő. 
 
Az Opel egyszerre számos területen dolgozik a hagyományos belsőégésű motor 
tökéletesítésén. “Számunkra azt jelenti a környezettudatosság, hogy ésszerű műszaki 
újdonságokat kínálunk megfizethető áron, azért hogy minél több autós javára váljanak,” 
tette hozzá Demand.  
 
Corsa 1.3 CDTI ecoFLEX: 10 g/km-rel csökkentett CO2 emisszió 
 
A jobb motorvezérlésnek és a saját tömeg csökkentésének köszönhetően kilenc 
százalékkal (azaz 10 grammal) ment lejjebb a Corsa 1.3 CDTI ecoFLEX CO2-emissziója, 
míg a fogyasztás 4,5 literről 4,1-re csökkent.  
 
A Corsa és Astra ecoFLEX hasonló receptet alkalmaz: a Corsában átprogramozták az 1.3 
CDTI motor elektronikáját, és hosszabb áttételezést választottak. A légellenállást a futómű 
20 milliméteres leültetése, az optimalizált légbeömlő és az új, simább dísztárcsa szolgálja. 
A kis gördülési ellenállású gumiabroncsok mérete 185/70 helyett csak 175/70, 14 colos 
acélfelnin. Az autó egészéből 45 kilogrammnyi súlyt sikerült kispórolni. Egyedül a 
kerekeken és gumikon 7.2 kilót nyertek.  
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A Corsa ecoFLEX is ötfokozatú manuális sebességváltóval készül, Corsa és Edition 
felszereltségi változatokban. Teljesítményadatai típuselődjéhez hasonlók: 55 kW/75 LE, 
170 Nm és 168 km/óra. 
 
Új Astra 1,7 CDTI ecoFLEX: nagyobb teljesítmény, csekélyebb CO2-emisszió  
 
Az új Astra 1,7 CDTI ecoFLEX ötajtós, háromajtós és kombi karosszériával áll 
rendelkezésre, sebességváltója manuális, hatfokozatú. Alig 4,5 litert fogyaszt, és 119 g/km 
szén-dioxidot bocsát ki. Teljesítménye mégis eléri a 81kW/110 lóerőt, nyomatéka 260 Nm 
2000/percnél, csúcssebessége pedig 188 km/óra – ki mondta, hogy nem lehet élvezetes a 
környezetkímélő autózás? 
 
E szép eredmények elérésében szerepet játszott a hosszabb áttételezés, az optimalizált 
motorelektronika és az alapjárati fordulatszám csökkentése. A saját tömeget 30 
kilogrammal csökkentették, a légellenállást leültetett futómű, tökéletesített beömlőnyílás és 
módosított alsó motorburkolat mérsékli. A szervokormány szivattyúja alacsonyabb 
fordulatszámmal jár, és a kerekekre kis gördülési ellenállású gumit szerelnek. Mindkét autó 
az év vége felé lesz kapható Magyarországon. 
 
 

Szöveg és képek letölthetők az Internetről: http://media.opel.com. 


